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Udruga ruralnog turizma Hrvatske pokreće Virtualnu učionicu  

 
IVANIĆ-GRAD – Udruga ruralnog turizma Hrvatske najavljuje intenziviranje aktivnosti vezanih uz razvoj 
karijera u ruralnom turizmu, i to pokretanjem Virtualne učionice na portalu idemonaselo.hr. Tako će se 29. 
siječnja 2026. godine održati prvi od osam planiranih dvosatnih webinara usmjerenih na podizanje kvalitete 
pružanja usluga, i to na temu zakonodavnog i poreznog okvira, i izazova u seoskom agroturizmu.  
 
Udruga će na webinaru predstaviti i svoje prijedloge za zakonodavno reguliranje seoskog agroturizma, a 
koje se očekuje u okviru donošenja novog zakona o ugostiteljskoj djelatnosti. Prijave za webinar primaju se 
do 27. siječnja putem poveznice na portalu u novoj kategoriji Razvoj karijera gdje su dostupne i dodatne 
informacije. 
  
Uz Virtualnu učionicu, Udruga pruža i kontinuiranu stručnu podršku pružateljima usluga u ruralnom turizmu 
u suradnji s renomiranim vanjskim stručnjacima. Tako je u proteklih pet mjeseci odgovoreno na preko 30 
zahtjeva za stručnu podršku, od kojih se većina odnosila na propise i administrativne obaveze. Iz Udruge 
navode kako je isto očekivano imajući u vidu kako je upravo komplicirani zakonodavni okvir jedan od 
glavnih izazova u poslovanju pružatelja usluga u seoskom agroturizmu. 
 
Ove aktivnosti provode se u okviru projekta Razvoj karijera i podizanje osposobljenosti u ruralnom turizmu 
RH kojega Udruga provodi uz financijsku podršku Ministarstva turizma i sporta, svojih članova i partnera do 
30. listopada 2026. godine.   
 
Projekt se realizira u partnerstvu s Hrvatskim apiterapijskim društvom, turističkim zajednicama Zagrebačke, 
Karlovačke i Međimurske županije, Ekonomskim fakultetom u Zagrebu, Veleučilištem u Križevcima, 
Međimurskim veleučilištem u Čakovcu, Fakultetom turizma i ruralnog razvoja u Požegi, i lokalnim akcijskim 
grupama Međimurski doli i bregi i Terra Liburna.  

 

https://www.idemonaselo.hr/b2b/razvoj-karijera

